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Πανηγυρικά εορτάστηκε η μνήμη του 
Αγ.Σπυρίδωνα στη Μητρ.Νεαπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Πανηγυρικά εορτάστηκε η μνήμη του εν Αγίου  Σπυρίδωνος επισκόπου 
Τριμυθούντος του θαυματουργού στην Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, έχοντας ως επίκεντρο των λατρευτικών εκδηλώσεων τον 
νεόδμητο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Νικοπόλεως του Δήμου 
Παύλου Μελά.
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Την παραμονή της εορτής, Τρίτη 11 Δεκεμβρίου 2018, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας χοροστάτησε στον 
Αρχιερατικό Εσπερινό.



Ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Κιζιρίδης, ο οποίος, 
λαμβάνοντας αφορμή από τον μεγάλο Άγιο της Εκκλησίας μας, υπογράμμισε 
χαρακτηριστικά: «Τι το καινούργιο και συγκλονιστικό ήταν αυτό που έφερε ο 
χριστιανισμός στον κόσμο; Ήταν ένας καινούργιος φιλοσοφικός στοχασμός, μια 
καινούργια τάση στην τέχνη; Ήταν κάποιες νέες θεωρίες και λόγια του αέρα; 
Τίποτα από όλα αυτά, αδελφοί μου! Το καινούργιο που έφερε ο χριστιανισμός στον 
κόσμο ήταν μια άλλη ζωή, μια καινούργια ζωή, που ναι μεν μας περιμένει στην 
Βασιλεία των Ουρανών, μα που όμως ξεκινάει ήδη από αυτόν εδώ τον κόσμο. Αυτή 
την αλήθεια κήρυτταν σε όλο τον κόσμο με τη ζωή και το παράδειγμά τους οι 
άγιοι: Μια καινούργια ζωή, μια ζωή διαφορετική από την ζωή τον υπολοίπων 
ανθρώπων, μια ζωή που έχει πυξίδα της τον Λόγο του Θεού. Και οι άγιοι σφράγιζαν 
την αλήθεια αυτής τους της μαρτυρίας, αν χρειαζόταν, και με το αίμα τους. Και ο 
κόσμος γύρω τους έβλεπε (πρέπει να βλέπει) και μάθαινε (πρέπει να μαθαίνει) αυτό 
το ήθος και τον τρόπο των προχωρημένων πνευματικά αδελφών του, των 
Μαρτύρων και των Αγίων, και αποφάσιζε (πρέπει να αποφασίζει) να τον κάνει και 
δικό του τρόπο ζωής».



Στον Εσπερινό συμμετείχαν επίσης αρχές και φορείς της πόλης με επικεφαλής τον 
Δήμαρχο Παύλου Μελά κ. Δημήτριο Δεμουρτζίδη.

Ανήμερα της εορτής, Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου 2018, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως χοροστάτησε στον Όρθρο, 
προεξήρχε της

Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας και κήρυξε τον θείο Λόγο.



Ειδικότερα, αναφερόμενος στις αρετές και τα θαύματα του Αγίου Σπυρίδωνος, 
τόνισε ιδιαίτερα την αρετή της ταπείνωσης, για την οποία διακρινόταν ο Άγιος, 
και το γεγονός ότι ο βίος του και το παράδειγμά του είναι πάντοτε επίκαιρα και 
διδακτικά για όλους.




